

大家好，今天给各位分享3月股市走势分析的一些知识，其中也会对3月股市走势分析图进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

- [1. 今年过年前后一月到3月的股票趋势怎么样？](#)
- [2. 今日股市三大股指收绿，12月23日星期三，股市会怎么走？](#)
- [3. 为什么有人预判股市走势会很准，而更多的人认为股市是不可预测的？](#)
- [4. 2021股市走势怎么看？](#)

今年过年前后一月到3月的股票趋势怎么样？

个人认为，今年春节前后股市行情会有所波动，但是跌幅也不会太大，毕竟在新冠疫情彻底消除之前、甚至疫情后一段时期之内，全球央行为保经济恢复而采取的货币宽松政策基本不会改变，因而会给股市提供更多的资金流入。单说我们A股市场，初步预判在春节放假之前十五个交易日内行情会有一两波下跌的动作，毕竟有部分资金需要提前推出准备过年消费，另外就是前期资金抱团推高的白酒板块，主力资金也肯定会借春节喝酒这个利好而悄悄出货变现，从而引发指数的波动也就不足为奇。回看上证指数的k线图，当前股指已经被推升到一个阶段性的高位，节前有资金出来消费或者因为假期而退出观望可说是大概率的事情。当然，炒股票往往也就交易心理的博弈，倘若大部分人都这么想得话，待股指大幅杀跌之后择吉入场或许也是一个不错的投资机会，所以具体还需根据适时的盘面变化而给出相应的操作策略。总而言之，春节假期之前操作上多一点谨慎错不了，感觉没把握的时候就不要轻易出手，而且切忌满仓操作。谨此个人观点，仅供参考，欢迎在下方评论区留言交流。

今日股市三大股指收绿，12月23日星期三，股市会怎么走？

今天A股三大指数集体收跌，其中沪指下跌1.86%，深成指下跌1.79%，创业板指下跌2.45%，市场成交量放大，两市合计成交超过9500亿元，北向资金今日净卖出35.86亿元。行业板块呈现普跌态势，酿酒板块逆市大涨。从盘面上看，今天指数低开低走，三大指数星放量下跌状态，形态上阴包阳，有破位的迹象。

现在既然已经下跌到这种状态，那么我们就寻找一下下跌的理由，首先从消息面上看，今天国内并没有什么大的利空，昨天美股及外围股市普遍下跌，所以今天的股市低开也是正常的，这么大幅度的下跌就有点不正常了，因为在很多时候，外围股市只影响A股的开盘，最近A股也走出自己独特的一面，就是一根阳线以后，肯定后面会跟着几个阴线消化阳线的涨幅，这一切已经成为近期的一种习惯，在持续热点

没有出现之前，很多股票开始了补涨行情，涨幅过高的就开始回调，因为前期新能源、顺周期等板块及个股涨幅很大，今天开始带领大盘下跌。

现在白酒股，是今年以来抱团最紧密的板块，很多估值及走势已经无法用技术和基本面来进行分析了，两市估值第一名全部是白酒股，一桶酱油甚至超过了两桶油的估值，这一切是基金抱团的结果，也许有一天崩盘以后，也许满地都是带血的鸡毛，因为外围疫情的关系，因为疫情的不确定性，最近概念股活跃，这也许是短线超跌反弹及消息刺激的结果。新能源、光伏、风能等近期也涨幅比较大，虽然短期进入调整窗口，但中长线依然看好。顺周期行业今天同样大跌，这和近期涨幅过高有一定关系的，在我们的近期操作中，还是遵循高抛低吸的原则，涨多了就要回调，跌多了就要反弹。

所以近期还要维持振荡趋势，现在是年终资金面偏紧的窗口，指数快速突破的可能性不大，从技术上看，上证指数已经阴包阳，放量下跌，有破位的形态，短期看60日均线支撑线，所以我认为明天大盘还会震荡下行，寻找下一个支撑点，所以大盘已经走到现在，我们还是要把握好风险控制，谨慎为主。现在临近年末，存量博弈还不支持金融股、周期股、科技股、消费股等多板块同时上涨，所以持续上攻的动能尚不足。操作上，还是要以经济复苏为行情主要基调，逢低布局低估值板块，估计今年的??市没有什么指望了。抓好机会做做反弹行情吧！最后祝大家投资顺利！

友情提示《股市有风险，投资需学习》

为什么有人预判股市走势会很准，而更多的人认为股市是不可预测的？

股市未来的走势，科学地讲，是不可预测的。有人能准确的预测走势，那只是一次或几次，这不新鲜，你和我都能做到。大数情况下，无人能百分百准确预测股市未来的走势。

一，股市未来走势的决定因素。

股市未来走势的决定因素，是由无数的团体和个人的买卖来决定的。这些团体和个人的想法，千差万别，永远无法形成一致，这也就造成了股市未来走势无法预测。

二，基本面分析和技术分析的多义性。

任何预测，都是基于基本面分析和技术分析，以及两者相结合分析得出的。基本面和技术方面完全相同的情况，其之后的走势，却绝不相同。这一点，我们可以查阅以往的走势，同样的情况，前几次之后涨了，这次却完全可能跌。

三，有人预测准确，是因为次数少。

任何一位股市大神，多牛，他也无法做到每次都能预测准确。有兴趣的朋友可以做一个跟踪统计，把你认为最牛的股评人的观点，提前记录下来，然后用实际走势来验证，我可以保证，这个世界上没人能每一次都预测准确。所谓大神只不过是预测准确的次数，比咱们一般投资者多一些而已。

四，做股票，做的是大概率事件。

既然都无法百分百预测未来的走势，那我们怎么做股票呢？很简单，就是分析大数下的大概率可能，然后按之操作。换言之，你每一次操作，都是有风险的，没有绝对有把握的，一次也没有！所以说“股市有风险，操作需谨慎”呢！

充分理解清楚股市的本质，是股票的首要首要条件。不要去神话任何人，做股票，是一件科学的事情。

2021股市走势怎么看？

在展望2021年股市走势以前，先让我们回顾下2020A股的走势情况，2020年，上证指数上涨12%，基本上是一半涨，一半跌。跑赢市场股票1300多只，占比全部股票的1/3。2020年，A股机构及基金参与者把这些行业的龙头股推向了极致，机构抱团现象也抱到了极致。所以2020年整个市场二八分化是非常严重的。

2021年已经来到了，2021年还会二八吗？2021年这些行业的龙头还会被极至的推高，也许任何人都不敢拍胸脯保证的回答。因为我们很多技术分析 & 政策分析在主力面前都是一文不值的，是啪啪打脸的！因为在这个市场中，只有资金才是这个市场的主导者。节前强势逼空还是有较大意义的。首要完全打破了七月以来存量博弈格局，突破了长达数月的调整震荡格局，充分的激发投资者的做多热情，在气势上给空头很大的打击。

因此我预计，投资者的投资机会在上半年，下半年会继续走出震荡行情，从技术上看，季线三连阳大牛市持续，为此2021年大盘继续上攻收阳线做好了，一切准备，随着今后新冠疫情影响弱化后及疫苗的推出，全球经济会加速复苏，尤其是顺周期企业盈利能力会迅速展开，所以当全世界经济复苏以后，会导致全球资本市场泡沫化。为此，中国很可能早早的退出宽松的货币政策，资产泡沫开始逐步破裂。

2021年资本市场确定的因素很多，2021年市场注册制有可能全面推行，2020年有可能在大盘蓝筹股实施T+0交易制度，然后逐步扩展。

所以这一切都是2021年的政策上的优势，因此A股2021年上半年有可能将在顺周期行业的带动下进行上攻，站稳4000点的整数关口，当然，对今年有很多不确定的因素困扰着我们，其实股市的涨跌很多时候都与美国货币的政策有关系的，如果美联储继续长时间宽松，国家也会采取相应的对策，所以去年12月中央经济工作会议上，也明确表示过，国家的政策是保持稳定，还没有提要控制。所以说外围股市的货币政策也对我们的股市有一定的影响。

近些年来，中国经济的持续发展引发了外围一些国家对中国的经济的抑制，并且很多外围黑恶势力在围堵和抑制中国的发展，另外中美的贸易战以及拜登上台会带来什么样的中美关系，这些都会对中国的股市产生很大的影响，这些都是今年要关注的。所以我对今年是谨慎乐观，行情会有，但会分化的，这就考验我们的选股能力，所以以后想要在股市赚到钱是很难的，最后祝大家投资顺利！

友情提示《股市有风险，投资需学习》

3月股市走势分析的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于3月股市走势分析图、3月股市走势分析的信息别忘了在本站进行查找哦。